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AnoteAsouata SNUOTIKWY EKAOYWV
Tou OnuoTikou Slapepiopatog Kpuwv Nepwv.

324° gkAOYIKO THAUO

Eyysypauuévol 678

Wnoploav 595

Aeukd 45

Akupa 23

‘EAaBav:

Avaygvvnon 275 (52,18%)
Mpdoivo riepiBdAiov 189 (35,86%)
AAAayn otnv koivetnTa 63 (11,95%)

3 € ToL0 EKAOYIKO TUANA Yrgploav ol Ynpopdpot;

Mdoa Atav ouvolikd Ta Asukd Kat Ta dkupad YnPodEATIQ;

(45 + 23 =) 68

Motog ouvduaoudg ByNke MPWTOG Kat doeg Ynpoug ENas;
Avayévvnon. (277 wneol)

FodyTe ue AEESIG TOV ApLOud TWV YNPoPOpwV Tou YneLoav.
TTEVIOKOOIOI EVEVAVTO TTEVTE

678
MéootL NTav oL eyyeypauuEVoL Tiou eV Ynploay; - 595
83 83
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Ta pnaAovia

O Mdpkog B€Ael va ayopdaoet urnalovia yia ta YevEOALA Tou. 2To KAaTAoTnua «H pTi-
VIa» TO KGBe urtaldvi kooTiletl 3 eup! O Mdpkog €xet 25 eupw. Méoa urnaldvia propel
va ayopdoel; ©a Tou MEPLOCEPOUV XPNUATA;

JL

3+3+3+3+3+3+3+3 =8x3 = 24

Mropei va ayopdoet...£...... uraidvia.

©a Tou eplooéPouv.....d........ gupw. (25-24=1)
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C Ztnv toémn pou éxw Tpla voulopata ouvolikAg aglag 72 AemTdv.
Mota vouiopaTta Exw;
Zwypagilw ta vouiopata.
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